编辑:孙健|美编:沈长余

# 马刺胜奇才创队史纪录

据新华社华盛顿 12 月 16 日电 NBA 常规赛 16 日一共进行了 12 场比赛,圣安东尼奥马刺队在主场以 114:95 战胜华盛顿奇才队,创下了 23 连胜的队史主场连胜纪录,卫冕冠军金州勇士队凭借汤普森在第三节单节 27 分的"神作"以128:103 太胜菲尼克斯太阳队。

莱昂纳德全场拿下 27 分,阿尔德里奇贡献 14 分, 吉诺比利和米尔斯也分别拿下 11 分,携手助马刺大 胜。奇才方面,戈塔特和沃尔同时拿到全队最高的 20 分,其中戈塔特还抢下 10 个篮板。

刚刚被雄鹿终结开局 24 连胜的卫冕冠军勇士队很快就找回了赢球的感觉。克莱·汤普森在第三节 11 投9中,单节轰下 27 分,全场比赛在只打了前三节的情况下 22 投 15 中砍下赛季新高的 43 分。库里也只打了前三节,14 投 10 中贡献 27 分 7 次助攻。格林则交出了 16 分 11 个篮板 10 次助攻的三双成绩单。

了前三节,14投10中贡献27分7次助攻。格林则交出了16分11个篮板10次助攻的三双成绩单。在当天进行的其他比赛中,达拉斯小牛队客场81:107不敌印第安纳步行者队,奥兰多魔术队主场以113:98战胜夏洛特黄蜂队,迈阿密热火队客场以104:98力克新泽西网队,底特律活塞队主场以119:116险胜波士顿凯尔特人队,纽约尼克斯队主场以107:102击退明尼苏达森林狼队,费城76人队客场以106:127输给亚特兰大老鹰队,芝加哥公牛队以98:85战胜孟菲斯灰熊队,俄克拉荷马雷霆队以106:90战胜波特兰开拓者队,新奥尔良鹈鹕队以104:94战胜犹他爵士队,洛杉矶快船队主场以103:90击败密尔沃基雄鹿队。



## 蔡振华: 足改关系着 中华民族伟大复兴

12月16日,一向以"春城"闻名的昆明也进入了严冬。在雨雪交加的天气中,中国足协第十届会员大会第二次会议在海埂训练基地拉开了大幕。 2015年,随着《中国足球改革发展总体方案》和

2015年,随着《中国足球改革发展总体方案》和《中国足球协会调整改革方案》相继出台,中国足协改革迫在眉睫。虽然本次会议并非外界传闻的"新一届"足代会,但也将研究探讨中国足球改革发展的新思路、新机制和新举措。

不过在会议开幕第一天,国足的糟糕战绩成了人 们更为关注的焦点。

在 16 日上午的开幕发言中,中国足协主席蔡振华将国足问题归结为"备战准备、临场指挥、球员沟通"三个方面。而对于国家队主帅佩兰,他仍然没有公布其是否将要下课,表示"将根据合同程序决定"。 同时蔡振华表示,足球虽小,但以小见大,做好足

同时蔡振华表示,足球虽小,但以小见大,做好足球改革,是实现中华民族的伟大复兴、实现中国梦的重要组成部分。

#### 承认国足教练组 临场指挥有问题

虽然在球迷和媒体的口中,佩兰难逃下课命运,但对于教练问题,足协在11月21日发布的两千余字道歉信中并没有明确提及,只是表示"将组织技术委员会、教练委员会在严格程序下对其执教进行综合评估"

在大会发言中,足协主席蔡振华终于"承认"国足 教练组的确存在问题。

"近段时间,男足国家队的表现不佳,世预赛两次战平中国香港,出线形势很严峻。赛后,专家组也对国足的表现进行了评估和总结。专家组认为,国家队在赛前建队备战工作、教练员临场指挥、球员的沟通方

不过在发言中,蔡振华没有明确提及主帅佩兰的 名字,但毫无疑问,他口中的"教练员临场指挥问题" 矛头就是指向法国人。

#### 佩兰下课? 根据合同按程序来

那么佩兰究竟会不会下课呢?

足代会发言中,蔡振华依旧没有给出明确的回答,只是表示,"关于佩兰的去留,将根据合同的规定,根据程序,再做出最终的决定。"

不过在随后的新闻发布会上,蔡振华又表示将按照对佩兰的综合评估,根据合同决定,"佩兰的去或留要根据合同、根据程序,我们现在是可以和佩兰谈去留的,不是说合同不能谈,不是说不让他当主教练就是违约,现在谈去留比当初请佩兰当国足教练的时机



是要更好的,应该很快会有消息。

在11月17日战平中国香港后,佩兰曾在发布会上表示"自己不准备放弃",但事实上,如果世预赛40强赛国足未能出线,等待佩兰的恐怕也只有下课的命运。

去年2月,佩兰正式签约成为国足主帅时,中国足协出于各方面原因,选择了对合同期限保密。但据《北京青年报》、中国新闻网等多家媒体报道,在亚洲杯结束后,由于佩兰的带队成绩满足了规定,执教期限也将延续到2018年。

不过,佩兰想在教练岗位上待到合同期结束,必要的前提就是要带队打进 2018 年世界杯。因此,蔡振华的表态或许就是等着国家队能否在世预赛"创造"奇迹,如若不能出线,解职佩兰或许就顺理成章。

一位与会的媒体记者也表示,"只是等着世预赛 打完后走程序而已"。

#### "足协要从自身找原因"

不过,在承认国家队形势不佳的同时,蔡振华的语气依旧自信。

他在足代会上表示:"国家队现在的实力和亚洲强队还有差距,但不能因为一两场比赛的胜利或者失败,而打断中国足球改革的工作。"

蔡振华说,中国足球遭到社会各界的尖锐批评,甚至成为"社会情绪的宣泄口",可能有些全心投入足球工作的人会觉得委屈,但更重要的,还是要从自己找原因,静下心来想想自己是不是做得不对,而不是慢慢变得"麻木不仁"。

蔡振华表示,作为足协的主要领导,在决策上更多地要考虑全面性,既要考虑佩兰的去留,也要考虑 国足马上还有两场比赛,以及中国男足今后的发展, 当然还要对国足应该选择什么样的教练进行全面思

"选教练看似简单,但在决策过程中要请到一个适合中国的教练、能够带领中国国足打出国威的教练确实是挺复杂的一件事。" (据《东方早报》)

### 邹市明、杨连慧 将再启拳王征程

据新华社上海 12 月 17 日体育专电 挑战拳王金腰带失利的职业拳手邹市明和杨连慧经过一段休整后,宣布将于明年 1 月 30 日在上海重新向世界拳王金腰带发起冲击。

职业拳击争霸赛"王者归来——拳力的崛起"新闻发布会 17 日在上海举行,邹市明和杨连慧联袂出席,宣布于明年初在上海东方体育中心再启拳王征程。邹市明将和南美洲冠军库蒂尼奥进行 10 回合较量,争夺空缺的 WBO(世界拳击组织)国际蝇量级特设腰带。杨连慧则将挑战泰国拳手辛万差。

明年1月的拳赛对邹市明而言将是一场硬仗,他的对手库蒂尼奥今年21岁,职业生涯12战全胜,其中10次击倒对手获胜。2013年,库蒂尼奥第一回合就KO对手,赢得南美洲蝇量级冠军。

杨连慧的对手辛万差比他年轻 3 岁,职业生涯 16 战全胜,12 次 KO 获胜,其技战术水平和耐力都相当不错。不过,辛万差过往对手实力一般,杨连慧对战泰国拳手的以往战绩也有优势。

## 杭州绿城官方宣布 洪明甫出任 球队主教练

据新华社杭州 12 月 17 日体育专电(记者夏亮) 杭州绿城 17 日官方宣布,正式与韩国籍主教练洪明 甫签约,后者将成为球队新赛季主教练,合同期为两 任

俱乐部在官方微博中表示、"洪明甫先生在球员时代是亚洲最有名的球员,担任韩国各级国字号教练时取得了非常优异的成绩,特别是在2012年率领韩国国奥队获得了伦敦奥运会铜牌。对于年轻的绿城队,俱乐部董事会希望在洪明甫先生的带领下,征战新赛季更有活力,并取得更好的成绩"。

洪明甫球员时期是韩国国家队主力球员,也是韩国历史上首位连续4届代表国家队征战世界杯决赛圈的球员。2002年韩日世界杯,韩国队史无前例杀人四强,洪明甫则荣获世界杯铜球奖。2004年,洪明甫在洛杉矶银河队退役。

2012年,洪明甫作为韩国国奥队主教练率队夺得伦敦奥运会男足铜牌。2013年6月,洪明甫开始执教韩国国家队,并率队征战2014年巴西世界杯。由于球队在世界杯上表现不佳,洪明甫随后宣布辞职。

## 巴西足协主席喊冤 贝利、济科"逼宫"

据新华社里约热内卢 12 月 16 日体育专电 在被美方指控贪污腐败之后,巴西足协主席德尔内罗 16 日对巴西议会调查委员会表示,他遭到的指控是不公平的,但包括贝利、济科在内的众多巴西足坛名宿已联名上书要求德尔内罗辞职。

74岁的德尔内罗与另外 15 名现任或前任国际足联官员在本月初遭到美方指控。美国司法部长洛丽塔·林奇表示,这些人涉嫌腐败的范围之广以及对于信任的背弃程度让人震惊。之后德尔内罗申请休假,声称要专注于应对指控,捍卫自身清白。在美方最新指控的 16 人中,巴西足协前主席特谢拉也名列其中,加上 5 月被捕的马林,巴西足协的近 3 位主席全部遭到美方指控。

在马林被捕之后,巴西议会决定对巴西足球腐败问题展开调查,为此他们专门成立了"巴西议会调查委员会",会同巴西司法等部门联合行动,身为巴西联邦参议员的巴西足坛巨星罗马里奥统领本次调查。

德尔内罗在接受巴西议会调查委员会质询时对罗马里奥说:"(美方)对我的指控是不公平的。""我要证明自身的清白。"

不过,一家由巴西现役和退役足球运动员组成的名为"常识"的组织,联合贝利、济科等130人发表声明称:"我们要求德尔内罗立即辞去巴西足协主席一

该声明还呼吁新的选举应打破如今巴西足协的 竞选"壁垒","现在的选举体制阻止独立的竞选人参 与到巴西足协体系中来,因为(参加竞选)要得到足协 领导的8个签名和5家俱乐部的支持"。